
 Gebruiksaanwĳzing Pellet Kachel  
De kachel functioneert op basis van houtpellets, die je in het reservoir onder het deksel aan de 
bovenkant van de kachel plaatst. Voordat we je laten zien hoe je de kachel bedient, willen we 
graag enkele belangrijke veiligheidstips met je delen: 

Veiligheidsvoorschriften: 

1. Houd kinderen tijdens het gebruik van de pelletkachel uit de buurt van het deurtje, glas 
en de rookgasafvoer, 

2. De onderdelen kunnen heet worden. Raak deze delen nooit aan tijdens het gebruik. 
3. Houd brandbare materialen op veilige afstand van de kachel en plaats alleen houtpellets 

in het reservoir. 
4. Trek de stekker niet uit het stopcontact terwijl de kachel in werking is. 
5. Schakel de kachel uit en laat deze afkoelen voordat u onderhoud uitvoert of de aslade 

leegt. 
 

 

Bediening: 

De kachel is eenvoudig te bedienen met behulp van de drie toetsen ⏻ 
+ -  die zich bevinden op het display boven op de kachel. Alle K-Stove 
pelletkachels zijn voorzien van automatische ontsteking en 
temperatuurregeling, waardoor de kachel met een enkele druk op de 
knop de accommodatie op een aangename temperatuur houdt. 

• Druk 3 seconden op de ⏻ toets om de kachel aan of uit te 
zetten. 

•  U kunt de temperatuur aanpassen via de + -  toetsen op het display. 
• Hier komt nu rEc in beeld. 
• De pelletkachel ontsteekt automatisch wanneer u op de startknop drukt. 
• De ontsteking en het in- en uitschakelen worden geregeld door de controle unit. 
• �� (vlammetje op display) deze dient op A te staan, nadat deze is ingedrukt duurt het 

enkele minuten tot de kachel gaat ontbranden. 

 

Dagelijks onderhoud:  

1. Schakel de pelletkachel uit en laat hem volledig afkoelen voordat u begint met het 
onderhoud. 

2. Verwijder de aslade en maak deze leeg in een vuilnisbak. 
3. Maak de gaatjes in het vuurbakje vrij van eventuele asresten, zodat de luchttoevoer in de 

brandkamer optimaal blijft. 
4. Controleer het pelletreservoir en vul het indien nodig bij met voldoende pellets. 
5. Zet de aslade terug op zijn plaats en sluit de deur. 

 
  



  Betriebsanleitung Pelletofen  
Der Ofen wird mit Holzpellets betrieben, die Sie in den Behälter unter dem Deckel oben am Ofen 
stellen. Bevor wir Ihnen zeigen, wie Sie den Ofen bedienen, möchten wir Ihnen einige wichtige 
Sicherheitstipps mit auf den Weg geben:  

Sicherheitshinweise: 

1. Halten Sie Kinder während des Betriebs von der Tür, dem Glas und dem Abluftrohr des 
Ofens fern, da diese Teile heiß werden können. Berühren Sie diese Teile niemals, 
während der Ofen in Betrieb ist. 

2. Halten Sie brennbare Materialien in sicherer Entfernung vom Ofen und füllen Sie nur 
Holzpellets in den Behälter. 

3. Ziehen Sie nicht den Stecker des Ofens, während er in Betrieb ist. 
4. Schalten Sie den Ofen aus und lassen Sie ihn abkühlen, bevor Sie artungsarbeiten 

durchführen oder die Ascheschale leeren. 

 

Operation: 

Der Ofen lässt sich einfach mit den drei Tasten ⏻ + -  bedienen, die 
sich auf dem Display an der Oberseite des Ofens befinden.Alle K-Stove 
Pelletöfen sind mit einer automatischen Zündung und 
Temperaturregelung ausgestattet, die dafür sorgt, dass der Ofen mit 
einem einzigen Knopfdruck eine angenehme Temperatur beibehält. 

• Drücken Sie die ⏻ -Taste für 3 Sekunden, um den Ofen ein- oder auszuschalten. 
• Sie können die Temperatur über die + -  -Tasten auf dem Display anpassen. 
• Nun erscheint rEc auf dem Bildschirm. 
• Der Pelletofen entzündet sich automatisch, wenn Sie die Starttaste drücken. 
• Die Zündung und das Ein- und Ausschalten werden von der Steuereinheit geregelt. 
•  �� (Flammensymbol auf dem Display) Dies sollte auf A stehen, nach dem Drücken 

dauert es einige Minuten, bis der Ofen zündet. 

 

Tägliche Wartung: 

1. Schalten Sie den Pelletofen aus und lassen Sie ihn vollständig abkühlen, bevor Sie mit 
der Wartung beginnen. 

2. Entfernen Sie den Aschebehälter und entleeren Sie ihn in einen Mülleimer. 
3. Reinigen Sie die Löcher im Brenntopf von eventuellen Ascheresten, damit die Luftzufuhr 

in der Brennkammer optimal bleibt. 
4. Überprüfen Sie den Pelletbehälter und füllen Sie ihn bei Bedarf mit ausreichend Pellets 

nach. 
5. Setzen Sie den Aschebehälter wieder ein und schließen Sie die Tür.  



  Operating Instructions Pellet Stove  
The stove operates using wood pellets, which you place in the reservoir under the lid at the top of 
the stove. Before we show you how to operate the stove, we would like to share some important 
safety tips with you:  

Safety instructions:  

1. Keep children away from the stove's door, glass, and exhaust pipe during operation, as 
these parts can become hot. Never touch these parts while the stove is in use.  

2. Keep flammable materials at a safe distance from the stove and only place wood pellets 
in the reservoir.  

3. Do not unplug the stove while it is in operation.  
4. Turn off the stove and allow it to cool before performing maintenance or emptying the 

ashtray.  

 

Operating Instructions:  
The stove is easy to operate using the three buttons: ⏻ + - located 
on the display at the top of the stove. All K-Stove pellet stoves come 
with automatic ignition and temperature control, ensuring that the 
stove maintains a comfortable temperature with a single press of a 
button. 

• Press the ⏻ button for 3 seconds to turn the heater on or off. 
• You can adjust the temperature via the + -  buttons on the display. 
• Now rEc appears on the screen. 
• The pellet stove ignites automatically when you press the start button. 
• The ignition and switching on and off are controlled by the control unit. 
• ��  (flame icon on display) this should be set to A, after pressing it takes a few minutes 

for the stove to ignite. 

 

Daily maintenance: 

1. Switch off the pellet stove and allow it to cool down completely before starting 
maintenance.  

2. Remove the ash drawer and empty it into a waste bin.  
3. Clear the holes in the burn pot of any ash residue to ensure optimal airflow in the 

combustion chamber.  
4. Check the pellet hopper and refill it with sufficient pellets if necessary.  
5. Place the ash drawer back in position and close the door. 

 


